
* не і робітниць до ТОДОВИРНАЗУ можуть вступати робітники, ^ Радянського Союзу, пооуляри-
дюбітниці й ін-замоні фермері білоруси, поляки, мадери, німці, зуватн між робітниками й фар-
євреї. Л,іи них відкрито секції"при ТОДОВИРНАЗУ й ті секції мерами досягнення радянських

1 за спілішим плин у працюватимуть на визвольному фронті, робітників і селян під нроео-
Таким чином, ТОДОВИРНАЗУ стало міжиародмьою, робітни- лом комуністичної партії, збн-

' поні, револнчіійиою організацією, шо мобілізує сили робітни- пати брехні ворогів на ражан-
,чих і білняцько-фармерських шарів до наростанічвх гостріших, ську країну й переконувати
вирішальних боїв, готує надійних бійців на захист радянських трудящих, шо тільки повалив- Перша конференція ТОДО- вийшли на позиції революцій-

--------кордонів, проти воєнних інперіялістинних апаш >ринків. Проти- ши капіталістичну систему тру- ВИРНАЗУ шле братерський ного фронту, готові кожноча-
радянському ланцюгу, що його сплели імперіалістські ватажки дящі знищать безробіття, то- прив|т ycjw поліївяїням рево- спо ности резервну допоміжну
навколо Радянського Союзу, ТОДОВІ1РНАЗУ виковує могут- дод, нужду та усунуть небез- ...... _ силу змагунам визвольної 6о-
, . , . -, -, ' J ..І #люшнного, класового руху, я- -, ,,ній, стальним ланц бійців за оборону трудящих (.Рут1, за пов- пеку світової війни. . ротьби. На намагання іюль-

М.Х фашистські 5кунантські ОЛОІО румунського, чехо-сло-

VPCP уРяли И°льші, Румунії й Чехо- нацького імперіалізму та укра- 
Словаччнни гноять та усмерт- їнського фашизму з дономо-

гомі панівної класи Канади
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у вівторок, четвер І суботу.
Пяие Робітіпічо Фермерське be давне че Товарне гео, ааімкороорован. ннії ВИЗВІЛ трудящих З КІГТІВ К.1ЯСИ визискувачів І експльоата-

• Меміто« Ptjueuis. адміністрація і жрукарш міст *тьс*а У араіяс w«îm V 
бпнмчім Ломі, на розі жуамш. Пречарж і Ме*Грегор, у Вімиївегу, Мам.

і іW
І Інтидітка означає* смерть /

торів. приватному капіталові в 
й перемогу соціалізму над ка
піталізмом в цілому* світі. Во
на означає ліквідацію рештки

щокіть в тнірмах.
На здичавілі методи оку- шляхом депортації чужіше її ь- 

нантськнх урядів в поборнтван- ких робітннків-імії рантів по
воротів Рад, куркулів^ та неп- ні революційного руху на За- стачити іарматнього мяса на 
мамів. Вона означає обєднан- хілній Україні, на плкіндровам- війну проти Радянського Со
ня мільйонів робітників селян ! ня українських селиш, на про- юзу — перша конференція ТО- 

Лванаияіий З’їзд ТУРФДІм, вітаючи від імени українських ро- н свідомому будівництві їчвн- вопускання робітників і модо- ДОВИРНАЗУ відповідає: 
бітників Рнезаможніх фермерів Канади трудящих Рад. Сонізу творення величезних резерву - чення селян ціпами розюиіе- 
з успішним соціялістичним будівництвом, прирікає оборонні и арів геніїв та таланів, які зараз ноні салдатескою й поліцією, ряди фашистських армій Поль- 

здобутки революції перед імперіялістинними інтервентами. є прислані між робітництвом на
Успішне закінчення пнтнлітки
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-і
посилений наступ поль- щі, Румунії, Чехо-Словаччинм 

ського, українського, румун- — ми підемо!1-ша КОНФЕРЕНЦІЯ Дванацятнй З’їзд ТУРФДІм І довкола закидів про “радян- за чотири роки — це смертним ського й чехословацького фа-
від імени 6,750 своїх членів і ським домпінг" і “примусову присуд усій капіталістичній си шизму
членкинь, що стоять в його ря працю ’. В розпучливій спробі стемі. У країни — українські трудящі Ми будемо вчитись воєнною
Дах та від імени українського, перекинути відповідальність за Дванацятнй 3 ізд ТУ РФДіуі Канади'відповідають ще біль- ремсства у воєнних, фашнет-
трудового населення Канади ненависть і розпач мас у своїх від імени свого членства і від ще посиленою працею у мобі- ських навчателів!

іЬоонту BITat .трудящих Радянського країнах на Рад. Союз, імпері- '-імени українських робітників лізуванні якнайширших робіт- Но, коли вчуємо команду
За мобілізування бійців визвольного пролетарського «PP У. Союіі з їхніми величезними ядісти підготовляють широкі і незаможніх фермерів Канади ннчо-фармсрських шарів в ТО- імперіялістинних воєнних вож-
за звільнення полішязиів, знищення поліцейського терору; 

денортування чужинецьких робітників;

Подадуть нам в руки крісн

ТОВАРИСТВА допомоги ВИЗВОЛЬНОМУ 
РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

на землях Західньоі — ми візьмемо!

і

досягненнями в соціалістично- цротирадянські кампанії, вони вітає величезні досягнення со- ДОВИРНАЗУ і приріканіть усі- дів йти проти Радянського Со
му будівництві, що вони про- готуються з збройного наші- ція.іістнчного будівництва Pu- ми силами стати до боротьби візу — ми повернемо усні на
водять його зй керівництвом ду на СРСР. лянського Союзу в індустрії, з ярмителями трудящих мас, шу силу проти іммеріялістмч-
Всесоюзної Комуністичної Г|ар- ! Успіхи радянської пяти.їітки сільському господарстві й на оборону революційного ру- них воєнних палячів, підемо на

конференція Товариства Депо- тії й під гаслом Пятнрічка в її -високе піднесення життєвого культурі та прирікає свою під- ху на Західній Україні.
Бойовий запал І чотири роки ". рівня трудящих мас яскраво тримку в поберюваиня імпері- ТОДОВИРНАЗУ-бійці

Коли в капіталістичному сві- і показують вищість соціялізму ялістичної буржуазії в її спро
бах знбшити Рад. Союз.

Хай жиє Радянський Сою і

проти
проти готування імперіалістських воєн; 
за ударну надійну оборону .Радянського Союзу.

; них, випробуємо наш воєнний 
вже' вишкіл на них самих!

21-го липня радила перша 
Визвольного Руху на Західній >країнімоги

гін до революційних дій на визвольному пролетарському
фронті більшовицька нспримирс'ність і нещадна боротьба ті економічна криза далі стало над капіталізмом, радянського 
проти ярмитслів трудящих мас пробивались в кожному поглиблюється, допровадивши урилУ над капіталістичним. 
е10ВІ Іе,1€Гатів і делегаток першої конференції ТОДОВИР- до нечі ваного' в історії капіта- ставимо своїм головним завії 

НА3Y Конференція визвала сучасний стан капіталістичного лізму банкроцтва Німеччину. данням провадити агітацію Я 
свп\ за найбільше загрозливий революційному рухові робіт Австрію, а за ними й інші кра- активно допомагати оборон*!лянства. 

Про те найвідкрцтішс говорить посилена атака їни, коли сотки мільйонів тру- 
Масові мітінги й демонстрації дяшого уасслсння капіталі

і
ДОМАГАЄМОСЬ ПРИПИНЕННЯ ДЕНОРТУВАННЯ РОБІТНИ-,, 

КІВ! ГЕТЬ З ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ТЕРОРОМ І ГНОЄННЯМ 
ПО ТЮРМАХ ПОЛІТВЯЗНІВ! НА ВОЛЮ ЇХ!

Перша конференція ТОДО-1 
ВИРНАЗУ стверджує, що ка
надська панівна кляса припу
стила посилену атаку на фронт 
працюючих. Увязненням, де- 
портуванням, громленннм най- 
бойовіших речників робітничої 
клнси. панівна кляса Канади 
намагається насильно здавити 
революційний рух трудящих 
мас. Намагання ті марні, без
силі. Не спинити канадським 
капіталістам і їхнім льокаям 
бунтарського наступу ниголо- 
дженої, експльоатованої кляси, 
не вГіиги революційного руху 
канадського пролєтаріяту. Ре
волюційний пролєтаріят по- 
стачатиме щораз то нові сили 
на зміну і мродовжатиме зі ще 
моенленішим завзяттям і ви-

— батьківщина світовою про
лєтаріяту й не заможним о се-

триманісткі боротьбу проти 
своїх ярм’ителів.

У відповідь на гноєння про
летарських бійців по тюрмах, 
на масове денортування чужи
нецьких робітників — перша 
конференція ТОДОВИРНАЗУ 
постановляє змобілізуватн до 
контракції широкі шари ка
надського пролєтаріяту І об- 
єдманим, спаяним фронтом по
ставить опір тому намаганні 
панівної кляси здавити ви
звольний рух працюючих.

В контратаку на позиції ка
піталу ударними силами;

за звільнення усіх політвяз- 
нін, за припинення депортації 
чужинецьких робітників, за 
знищення поліцейського теро
ру, за усунення влади насиль
ства : гнеіу! / е

ІІИЧОЇ кляси
капіталу на фронт працюючих
робітників збороняє панівна кляса, в тюрмах замучують про- стичних країн примиряє з то 

бійців, революційну пресу в «знять, страйки роз- лоду. коли самі капіталісти, 
громлюють за слушне домагання зморених голодом безробіт кидаються як скажені на всі бо, ! 

хліба або праці—бють. і кн.-щоб врятувати свою систе
Це проти революційного фронту трудящих внітрі КОЖІЬ МУ визиску Й насильства Перед дванацятий З'їзд ТУРФДІМ протестує проти терору окупантів 

Наступ той проводить панівна кляса цілковитою катастрофою, за 
цього мобілізує yçi найчориіші сили, якою неминуче прийде соці-

ПРИВІТАННЯ 12 З'ЇЗДУ ТУРФДІМ ТРУДЯЩИМ 
МАСАМ І РЕВОЛЮЦІЙНИМ БОРЦЯМ 

ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ
ледарських

них

капіталістичної країни. на захід ньо-українських землях та пятнує угодовство 
української жовтоблакитної буржуазії.-У

І кожна \ своїй країні, до
щоби іавдати вбивчого удару революційному пролетаріатові яльна революція — то в той 
ПО тих країнах. • фізичний й культурний

Є фронт капіталістичної кляси ще знадвору Він скерова- добробут трудящих Радянсько 
ний вперту чергу проти радянської країни. СРСР. ІІовязаний го Союзу стало поліпшується. 1 

капіталістичний світ, став єдиним воєнним вони доходять до нових до

Дванацятнй Зїзд ТУРФДІм Одночасно 12-ий З’їзд ТУРФ- 
заснлае своє палке привітання Дім мятнуе перед українськи-

І трудящим масам Західньоі ми трудящими масами й перед 
усім революційним пролетаріатом цілого світавоєнними союзами

обозом навколо Радянського Союзу, вичікуючи
щоб І усіх сторін вдарити на трудящих тієї країни шильному році пятилітки.

.Коли в капіталістичному сві

України
борцям українського трудово-jукраїнську буржуазікі та укр.

томляться в соціал-демократів, що у своїй 
контрреволюційній ДІЯЛЬНОСТІІ 
обєднуються на всьому фрон
ти з польською, румунською 
та чеськоиі буржуазією, допо
магаючи її здавити визвольний

догідного сягнень в цему третьому вирі

менту,
Поспішне, нагляче зброєння й закріплювання стратегічних
позицій проти СРСР свідчать наявно, що збройний напад стає гіт фабрики далі замикаються 
ближчим з кожним днем. До того ж масове депортунання або скорочують виробництво
молодих робітників з Канади, Злучених Держав, Аргентини в Радянському Союзі в це- .
саме до тих країн, що лежать на прикордонній смузі Радян- му році бу де закінчено 518 вс- - _ ’ ’ Г010ВН0 Схід' Гаїичи-
ського Союзу, вказує, що отим воєнним палячим треба ттин- летнів фабрик , 1040 машино- » ^ • невимою1„; MVK jpyx працюючих Зах. України

СРСР і вони його стараються них тракте.... .. станцій, un. ’> ,1НС1 кого тонового ! та підготовляв,чи зараз з ни- ГЕТЬ З ІМПЕРІЯЛ1СТИЧНИМИ ВІЙНАМИ! ХАЙ ЖИВЕ ВІЙ-
і якнайбільше. ,т, оратимуть . оброблятимуть вс- . . її’ . '*« ’напад на Радянську Укра- НА - КЛЯСА ПРОТИ КЛЯСИ! МИ ЗАХИСТИМО СРСР ПЕРЕД

що їх доконала по.іьс ка pov ВОЄННИМИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИМИ ПАЛЯЧАМИ.

го народу, що 
тюрмах фашистської Польщі, 
боярської Румунії і чехосло
вацької “демократії". І

но гарматнього мяса проти 
довезти зза морських країн, якпаискорше

у наступі па революційний фронт працюючої кляси і го. ликі радянські колгоспні лани, 
ту ванні збройного нападу на Радянський Союз, панівна кляса Ко.іи імперіалістичні країни 
змобілізувала усі свої найбільш екранні

Ми хилимо наші голови пе-бещена салдатеска над у країн- Уряди війни й голоду імне- Мобілізанінний день рево
люційного пролєтаріяту проти 
війни, за оборону Радянського 
Сокізу, є проголошений на 
ПЕРШЕ СЕРПНЯ. Перша кон
ференція ТОДОВИРНАЗУ взи
ває увесь бойовий загін ТО
ДОВИРНАЗУ ставитись на І 
серпня на позиції революцій
ного пролєіаріяту Канади І пі
ти за грімким кличем: 

феть з війнами імперіялІстів! 
&ай живе війна — кляса про

ти кляси!
йдемо на оборону червоних 

кордонів СРСР!
Захистимо наших братів і се

стер перед воєнними Імперіалі
стичними палячими!

сили її обєднала їх душаться у своїх суперечио-
н один фашистський, цротирадянебкий, хогітрреволюцшннн : стях ц горячково готу ються ;ю 
фронт. У тому фронті ми бачимо тісптні звязок фашистів, нової світової війни, Радян-

фашистами воликОдержавни:‘(:і,киіі Союз

робітни- фед трупами замордованих ріялістичкнх 
польською дефензивою рево

сьмім селянством І 
цтвом, а з якою по собачо
му співробітничала українська 
жовтоблакитна буржуазія.

країн готуніть 
збройний наступ на землі кра- 

люціонерів, вітаємо тих, що іни робіїничо-селянс.жнх 
боряться з насильниками на

рад.
Увесь капіталістичний світ нра-

До мас і зараз долітають волі та прирікаємо їм свою ЦІОе над тим. Щоби в крові вто- 
крнкн катованих польськими повнУ допомогу.^ пити СРСР, і криваво розира-
модерними інквізиторами полі- Дзанацятий 3 ізд ТУРФДІм нитись з революційним пролє- 
тичиих вязнів луцької тюрми пРотестУЄ перед пролетарі- тар|я10М ВНутрі кожної капіта
ле ......................  багато вже ятом иІЛОГО сві,а "Роти стРа,п дієтичної країни.

ного терору окупантів над
трудовим населенням захід-

провадить політи
ку мира и цілковитого роз

чин доказує, шо 
соціалізм і соціяльна

уярмлених національностей, з
цьких націй, вони спільно діють за одним плином.

До того фронту пристали й українські фашисти зброєння.
за одною

командок,
в Канаді, Злучених Державах, Аргентині й на Західній .У країні. тільмі
наймились на собачу службу імперіалістським воєнним паля- революція можуть спасти світ 

собі готують похід під командою Пілсудського -на землі від нового ще. багато страшні- 
Радянської України, а виутрі капіталістичних країн вони пов- : щого пролиття крони та ру їни, 

службу резервної поліції, дефензнвних погромників рево- якою була остання світова

чам і

Готують імперіалісти своїукраїнських революціонерів, де 
польсько-фашистські жандар-нять

збройні кольони на завтрішню 
ньо-українських земель і кличе: війну, готукіть теж свою рево- 

Геть чужих і “своїх" насиль-

люційного робітництва.
Оцей одно цілий фронт українського фашизму ннутрі

""коли в Радянському Союзі.ии насилують револкшюнерок, | 

зовні кожної капіталістичної країни дав почни новій органі- будуються й працюють ті фа- а замордованих кидають в рі 
Товаристві Допомоги Визвольному Рухові на Західній брикн, що мають -принести кх■ що® заховати сліди, своєї

катівської роооти.

й па
ли,нійну армію пролетарі сві
ту. Як інші революційні робочі 

українських земель! ничо - фермерські організаціїД
Хай жиє революційна бо- так j ТОДОВИРНАЗУ прнстаГ 

ротьба трудящих Зах. України вить на воєнний фронт кляса 
під проводом КПЗУ і Комінтер- проти кляси своїх випробов^ і

ників з поневолених західньо-
-зацн

Україні, званим в скороченні ТОДОВИРНАЗУ. І перша кой тільки добробут трудящим ми,-. 
ференція цього товариства саме н радила над тим. як би то сам, то в капіталістичних кра- Коли зараз у Львові й по ці- 
зміцнити пі.ун революційного пролєтаріяту у його боротьбі

І
тій Галичині арештовано десятий х повнено, силою працює

проти фашизму, за повниіі визвіл трудящих мас. За несповна тільки воєнна індустрія, внроб- ки револм,піонерів, над якими | 
чотири місиш лави ТОДОВІ ИЧІАЗУ начисляють близько три лмючн гармати, трійливі гази сатрап найвищого польського j 
тисячі з половиною бійців, здебільшого таких, шо вже випро та всілякі види нищення люд- суду суддя Демант переводить І

. екзекуцію, то одночасно в тім
же самім Львові відбувається 
судова комедія над 12-ма укра

пи х бійців.
Хай жиє злука західньо- 

українських земель з Радян
ською Україною!бували свої сили у боротьбі з польським, румунським і чехо- ського життя н його ДОСЯІ 

словацьким фашизмом на Західній Україні, а так само і в Ка- нень.
наді. Несповна одна тисяча вояків УГА і УСС. шо брали Величезні успіхи соцінлі- 
участь^у визвольних боях-Західньої України в 1918 й 191уун,-.• стичного будівництва СРСР, «иськими УВО-фашистами, со
ках, теж є в рядах ТОДОВИРНАЗУ. Є в ньому молоді Р"тт щоруч з .економічною кризо*, юзннками й наймитами поль- 
ники-імії ранти, що прибули в Канаді після війни й рїді б до
помогти визволенні своїх рідних сторін з-під ярма окупантів кають скажений наступ біржу хотіли зірвуи в повітря ра- 
Усі ВОНИ ПОВНІ молодечої сили, завзяття Й доброхітності І К.1Я азії проти першої .робітничої дямський НО 
сових боях, зза того вони й пристали до ТОДОВИРНАЗУ . республіки. В межах СРСР тс- шо ііролєтарський суд в

На своїй першій конференції ТОДОВИРНАЗУ делегати 1і біржі ази і елементи зміцню -Харкове судив спільників поль- 
делєзаткн скерували увесь хід нарад по такій лінії: ють свої контрреволюційні ськоі шляхти СВУ, •

спроби і в своїх змовах є під-і Ми твердо віїжмо, що не
на жорстокі переслі- 
працюючі Західньоі 

України визволяться в тій бо
ротьбі зпід тяжкого капіталі
стичного гнету, знесуть на
сильство, розібють тюрми і 
розділкничі їх кордони та злу
чаться. з Радянською Україною 
в одну нероздільні сім'ю 
свойого, ж боку ми прирікаємо 
дати західньо-українськкм пра
цюючим у їхній визвольній 6о- 
роїьбі всяку допомогу, які ли- 

які -громадяться шс зможемо.

НЕ ДАМО КАПІТАЛІСТИЧНІЙ КЛАСІ ЗІРВАТИ СОЦІА
ЛІСТИЧНОГО БУДІВНИЦТВА В РАД, СОЮЗІ.

ДВА ДНІ РАДИЛА КОНВЕН- 
UIA РОБІТНИЧОГО ЗАНО- 

МОГОВОГО Т-ВА

Саме вчас найбільїного^и*--'!
енного погоїівля iMiifpBMi- лянського Союзу і прирікає 
стичних воєнних хижаків про- ревдяншійиу допомогу у зма- 

22 и 2-і липня [Радила сьома ти Радянського Союзу й готу- гальиих вирішальних боях кра- 
Робітничого За по «яння збройного нападу на їні рад проти імперіалістських

ямської України й всього Ра-

ської шляхти, які в 19.40 роцікапіталістичних країн никли-

нсулят у Львові за конвенція
могового Товариства. 104 де- країну^пад перша конференція- наїздників.

ТОДОВИРНАЗУ подає своя, Вигіробовані бійці ТОДО-лєгатів і делегаток відділ*
РЗТ застановлялись над даль- братерську руку трудящим Ра- ВИРНАЗУ не дадуть капіталі

стичному фронтові зірвати со- 
иіялістинне будівництво СРСР, 
вони віддадуть себе всеціло на 
оборону червоних ПОЗИЦІЙ

тою розбудовою.цієї ланом,.
за мобілізування бійців визвольного пролетарського фрон
ту на Західній Україні і в Канаді,
за звільнення ооліте»знів та знищення поліцейського те
рору на Західній Україні, в Канаді й решти капіталістичних 
країнах;
проти депортувати чужинецьких робітників у фашистські
країни,
проти готування Імперіалістських воєн; 
за надійну, масову, ударну оборону Радянського Союзу 
перед збройним наступом воєнних палячів Імперіалістич
ного світу.

твої робітничої організації, усунсішнм тих гальмів, що не 
Найбільше уваги > скерувала давали змоги ширшим масам 
конвенція РЗТ на сучасний стан робітництва її незаможнього
економічної кризи і щораз то- фермерства стати в члени цьо- батьківщини усього пролета- 
стріціих класових боїв {а по- го товариства. ріяту.,
требу масової активної участі У всіх питаннях, що їх опра- : В революційних боях канад- 
членства РЗТ в боротьбі проти цьовувала конвенція на своїх ського пролетаріату й бойово- 
панівної капіталістичної клнси, нарадах, занили делегати одно- му захисті СРСР, перша кон- 

Зі .щ повне соціальне забезпечся- душну ставленіїть, однодушно ференція.ТОДОВИРНАЗУ про-
й вирішували їх. За рештою.’-f^aomÿe себе ударницьким

гоном, шо прирікає працювати 
на революційному фронті у- 
дарними, витриманим» темпа-

імііеріялістичними зважаючи 
Та зав- дуваиїтп.

і римі ваш
генеральними штабам 
дяки чуйности сторожа п(Юлє- 
тарської в.іади ДПУ, багато
цих конспірацій -викрито, а 
змовників знищено. Це викли-іі кало ще більші скаженину з 
боку імперіял істинної буржу
азії, яка бачить, B.JUMB УСПІХІВ 
пятилітки на своїх за-няв.іасних не- 

п роти радянська 
кампафа.діщягає нової висоти 

Конференція відкрила двері дй ТОДОЩ1РНАЗ>' па ост їж для в гіпокритії'шнх і брехливих 
усіх фронтовиків класових боїв. Поруч українських робітни очерненпях.

Делегати обмірковували теж членством на місцях по відді- 
більшс посиленого мо- лах РЗТ остається ще одно-

вільників і
По тим питанням Ю'іеркіп ,іа конференція план діянг* справи

білізування . хрудяших мас в душне виконання резолюцій
сьомою конвенціАо."ряди РЗТ, застановляли^ над | схвалених ми. -у*. гі /
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